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Notice d'utilisation et d’entretien Relax-Nex®

Félicitations pour I'achat de votre nouveau Relax-Nex®.

Avec le Relax-Nex® vous avez choisi un produit de marque TOGU® « made in Germany » !
En tant qu’article de sport, il est fabriqué conformément aux réglementations européennes en
vigueur, ne contient aucun métal lourd et est composé a 100% de plastique recyclable.

Décharger les vertébres. Plonger profondément dans la détente. Laisser la téte étre portée par le coussin
d‘air souple pendant la méditation, le bain de soleil ou le sport. Peut soulager les maux de téte dus aux
tensions. Hygiénique, car lavable.

Description de I'appareil :

Le Relax-Nex® est fabriqué en Ruton de haute qualité avec valve a aiguille.

Vous pouvez régler individuellement a tout moment la pression d‘air et donc le degré de fermeté a l'aide
d'une pompe a aiguille standard (par ex. pompe a ballon). Humidifiez toujours l'aiguille de la pompe avant
de l'insérer délicatement dans la valve a aiguille.

Dimensions : 23,5x 11 cm
Charge maximale : env. 200 kg

Résistance a la température :

Le Relax-Nex® résiste aux UV et a la chaleur dans une certaine mesure. Jusqu'a 45°C, le Relax-Nex® peut
étre utilisé sans probléme. Le Relax-Nex® ne doit toutefois pas étre stocké en plein soleil (par ex.
directement contre la vitre). Le matériau devient plus souple avec I'augmentation de la chaleur.

Le Relax-Nex® résiste également au froid, mais la température de stockage ne doit pas étre inférieure a -
10°C. Le matériau devient plus ferme avec le froid.

Entretien :

Pour nettoyer le Relax-Nex®, vous pouvez utiliser tous les produits de nettoyage et désinfectants doux
disponibles dans le commerce. Les nettoyants contenant des solvants, des acides ou des substances
corrosives endommagent le matériau. Le Relax-Nex®

est résistant a l'eau.
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Instrucciones de uso y cuidado Relax-Nex®

Felicitaciones por la compra de su Relax-Nex®.

Al comprar Relax-Nex®, ha elegido un producto de marca TOGU® que es

“Made in Germany"!

Esta fabricado conforme a la normativa vigente de la UE para articulos deportivos, no contiene
metales pesados y esta hecho de plastico 100% reciclable.

Alivie la columna vertebral. Sumérjase en una relajacion profunda. Deje que su cabeza descanse sobre un
suave cojin de aire durante la meditacidn, al tomar el sol o al practicar deporte. Puede aliviar los dolores de
cabeza causados por la tensién. Higiénico y lavable.

Detalles del producto:

El Relax-Nex® esta fabricado con Ruton de alta calidad y utiliza una valvula de aguja para regular el aire.
La presion de aire del Relax-Nex® puede regularse en cualquier momento ajustandola con una bomba de
balén normal. De este modo puede modificar el grado de firmeza del Relax-Nex®. Humedezca siempre la
aguja de la bomba antes de introducirla cuidadosamente en la valvula de aguja.

Medidas: 23,5x 11cm
Capacidad de carga:  aprox. 200 kg

Estabilidad térmica:

El Relax-Nex® es resistente a los rayos UV y también al calor en cierta medida. Puede soportar facilmente
temperaturas de hasta 45°C. Sin embargo, el Relax-Nex® debe mantenerse alejado de la luz solar directa
(por ejemplo, no guardarlo en la ventana). El material se ablanda a medida que aumenta la temperatura.

El Relax-Nex® también es resistente al frio, pero no debe almacenarse a temperaturas inferiores a -10°C. El
material se endurece a medida que baja la temperatura.

Cuidado:

Puede utilizar cualquier producto de limpieza y desinfectante suave de uso habitual para limpiar el Relax-
Nex®. Los limpiadores con disolventes, cidos o causticos dafian el material. El Relax-Nex® es resistente al
agua.
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